

# SÚŤAŽ MLADÝCH ZDRAVOTNÍKOV

Územný spolok Slovenského Červeného kríža v Dunajskej Strede každoročne organizuje súťaž Družstiev mladých zdravotníkov I. a II. stupňa a súťaž Družstiev prvej pomoci. A tak sa 4. júna stretli študenti zo 14 základných a stredných škôl nášho okresu v zábavno-obchodnom centre v Dunajskej Strede, aby si preverili svoje teoretické a praktické vedomosti aj tento rok.

Súťažilo sa v nasledovných disciplínach: vedomosti o Červenom kríži a Červenom polmesi, vedomosti o Slovenskom Červenom kríži, zdravotnícke vedomosti, poskytnutie prvej pomoci pri poraneniach, ako sú popáleniny, zlomeniny, krvácanie a v neposlednom rade to boli praktické ukážky kardiopulmonálnej resuscitácie.

V súťaži DMZ I. stupňa sa zúčastnili žiaci 3. až 5. ročníkov základných škôl. Z celkovo 6 družstiev si najlepšie viedla ZŠ z Jahodnej, ktorá obsadila 1. a 3. miesto a na stupni víťazov ich doplnila ZŠ Mateja Bela zo Šamorína. Súťaž DMZ II. stupňa pre žiakov 6. až 9. ročníka základných škôl a gymnázií, bola s počtom 15 tímov najväč-



Súťažiaci predviedli praktické ukážky prvej pomoci.

šia a výsledok najprekvapujúcejší, nakoľko všetky pódiové umiestnenia patrili ZŠ Mátyáša Korvína zo Šamorína.

## Bez sponzorov by sa súťaž neuskutočnila

Tri Družstvá prvej pomoci si rozdelili ceny tak, že 1. a 2. miesto s takmer plným počtom bodov získali študenti Gymnázia Ladislava Dúbra-

vu v Dunajskej Strede obsadili a 3. miesto žiaci zo Spojenej školy v Okoči. Každé družstvo pozostávalo z 5 členov. Celkovo sa tak súťaže zúčastnilo 120 žiakov, 16 pedagógov, 20 ľudí z organizačného štábu Červeného kríža a 4 figuranti. Poďakovať pedagógom za prípravu detí a pogratulovať víťazom prišiel aj prednosta Okresného úradu Du-

najská Streda PhDr. Richard Kmet'. Treba však poznamenať, že bez podpory sponzorov, ktorým patrí veľká vďaka, by sa takáto súťaž podporujúca základné princípy Červeného kríža ako sú ľudskosť, nestrannosť, neutralita, nezávislosť, dobrovoľnosť, jednotnosť a univerzálnosť uskutočniť nemohla.

Text a foto: (siki)



Na súťaži sa zúčastnilo 14 škôl z okresu Dunajskej Strede.